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ATA Nº 767/2021 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, na sala 

de sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador Augusto da Silveira Kappes e secretariada pela Vereadora 

Joice Streit presentes mais os Vereadores: Antonio Gelcí de Mello, Fábio Adalicio 

Diemer, Luciano Hensel, Nilton Rossi, Paulo Eduardo da Silva e Pedro Inácio 

Rhoden. 

 

Abertos os trabalhos às vinte horas e vinte e cinco minutos o senhor 

Presidente informou que a ata da sessão anterior foi disponibilizada aos Vereadores 

pelo grupo do Whatsapp para apresentação de retificações. Como nenhum Vereador 

se manifestou a ata anterior foi aprovada sem restrições.  

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

 

ORADORES  

 

O Vereador Gelcí, ao fazer uso da palavra, pediu aos colegas Vereadores 

a aprovação do projeto de lei denominando a rua Cecília Maria Hartmann. Destacou a 

sua atuação na valorização dos servidores, como o Vereador Augusto também o fez. 

Colocou que os pedidos eram sobre correção das perdas salariais dos servidores e que 

sabia que havia leis restritivas para este ano. Relatou que respondendo aos 

Vereadores, o Executivo disse que já tinha esta questão como relevante para que 

pudesse fazer o aumento ou equiparação já com validade para início de 2022. 

Ressaltou que isso era o mais importante para o todo município que cidadãos e 

cidadãs fossem bem servidos.  

 

No seu pronunciamento, o Vereador Augusto, em relação à campanha de 

doação de sangue, relatou que esteve numa sessão da Câmara de Montenegro falando 

da campanha, e destacou que a doação de sangue era muito importante, 

principalmente, neste momento de pandemia, em que a arrecadação caiu muito. Disse 

que em parceria com o Hemocentro de Porto Alegre, na próxima segunda-feira, 

haveria transporte gratuito para levar os voluntários para fazerem a doação de sangue.  

O objetivo era uma vez por mês ir ao Hemocentro e também estender a municípios 

vizinhos. Relatou que na Câmara de Montenegro entrou em contato com o projeto 

que era o chefe do Executivo presente no Legislativo antes da CGP para debater 
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sobre projetos. E, assim, espelhando neste projeto fez a Indicação para se ter um 

trabalho em conjunto. Referente a Indicação sobre valorização do plano de carreira 

dos servidores, colocou que protocolou a mesma em janeiro e não foi pautada antes 

por causa da Lei Complementar 173. Observou que tinha ciência que esta lei findava 

em 31 de dezembro e daria seguimento para que o Executivo tivesse um tempo para 

estruturar. Ainda, observou que o Vereador Gelcí também apresentou pedido neste 

sentido. Mencionou novamente que o projeto de reajuste do vale-alimentação poderia 

ser encaminhado este ano para vigorar no próximo ano, a fim de dar tranquilidade aos 

servidores. 

 

Ao se manifestar, o Vereador Luciano solicitou aos Vereadores que 

votassem a favor de sua Indicação, pois se tratava de um valor que não foi pago pelo 

Estado, referente à saúde. Informou que o Estado pagaria em bens: terreno, prédio, a 

serem leiloados e era preciso que o Município aderisse ao Programa Negocia RS. 

Destacou ser um valor expressivo para o Município e que ingressaria nos cofres 

públicos como recurso livre. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

1.Indicação nº 060/2021 do Vereador Augusto Kappes.   

 

Levada a votação foi aprovada por sete votos. 

 

2.Indicação nº 061/2021 do Vereador Luciano Hensel.   

 

Levada a votação foi aprovada por sete votos. 

 

3.Indicação nº 062/2021 do Vereador Augusto Kappes.   

 

Levada a votação foi aprovada por sete votos. 

 

4.Projeto de Lei PL.013.2021, de iniciativa do Vereador Antonio Gelcí 

de Mello, que dá denominaçção à via pública da localidade de Matiel. 

 

Levado a votação foi aprovado por sete votos. 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

  O Vereador Gelcí, ao se pronunciar, agradeceu a aprovação do projeto 

denominando rua. Disse que umas das metas da legislatura era seguir nominando ruas 

em todo Município e para isto estava tendo sugestões de todas as comunidades, com 

o objetivo de atingir a maior representatividade e para facilitar a entrega de 

correspondências e de mercadorias. Destacou as parcerias como nos projetos 

nominando ruas, nos munícipes que se socorriam com os Vereadores para apresentar 

suas demandas, com colegas Vereadores de outras comunidades para troca de 

informações, nos projetos da  bancada citando o Casa do Povo de Pareci Novo, na 

captação de recursos, com o Executivo para estruturar o plano municipal de turismo. 

Também citou como parceria as Indicações dele e dos Vereadores Fábio e Augusto 

sobre os acessos ao Município, reforçadas pelo Vereador Luciano e outros 

Vereadores. Sobre este assunto, disse que solicitou uma agenda com o grupo de 

engenharia da Prefeitura e estava marcada uma reunião na próxima quarta, dia 30 de 

junho para todos os Vereadores. Colocou que já havia aceno do Deputado Tenente 

Coronel Zucco para ter pelo menos uma rótula e certamente haveria o aceno positivo 

do Executivo. Citou outra parceria como a sua Indicação para perfuração de catorze 

poços artesianos onde se teve aceno positivo do governo estadual, pedidos de poços 

do governo do Prefeito Oregino aos quais foi dado seguimento, perfuração de poços 

para produtores. Ainda colocou como parceria os pedidos para prevenção à COVID e 

sua Indicaçãopara atenuar os efeitos negativos na economia que infelizmente não foi 

atendida, assim como a compra dos testes rápidos que poderiam ter sido adquiridos 

com maior antecedência. 

 

  Em seu pronunciamento, o Vereador Augusto sobre a testagem rápida 

comentou que poderia ter sido adquirida com mais agilidade. Enfatizou que dos 

cinquenta mil reais destinados pelo Poder Legislativo para compra de testes rápidos, 

foram utilizados apenas doze mil e quinhentos reais. Referente às rotatórias, citou que 

os três acessos à área central do Município eram perigosos e que a municipalização 

do trecho foi um erro do passado que foi revogada através de projeto de sua autoria. 

Declarou que era importante ter o projeto para buscar o recurso e revelou que o 

Deputado Tenente Coronel Zucco verificou  a possibilidade de destinar recurso para 

esta obra e se manifestou para destinar parte da sua rubrica, mas o prazo era até 

fevereiro do próximo ano para apresentar o projeto. Desejou sucesso a senhora 

Jordana Francisco na sua nova trajetória e elogiou o novo Secretário de 

Administração Davi. 
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Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

próxima sessão ordinária na  quinta-feira, dia 01 de julho, às vinte horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte e uma horas e trinta minutos, lavrando-se 

para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 24 de junho de 2021. 

 

 

 

 

 

Ver. Augusto da Silveira Kappes             Verª Joice Streit 

                                          Presidente                                  1ª Secretária 


